
Verslag vergadering ouderraad Bonhoeffer College, l ocatie Geessinkweg. 

d.d. 10 november 2009 

Aanwezig:  Pool van den Berg, Ismail Talu, Janneke Helmholt, Peter Boers, Agnes de vries, Ilse 
Hambruch, Jessica Egbers, Ria Arends, Joke Rijnberg. 
Afwezig met bericht:  Sietse Butterhof, Annemiek Broek, Karin Mebius, Johan Oosterloo, Lique 
Wiggers, Wim Selfhout , Rob Kortink 
Afwezig zonder bericht:  Edwin Niemeyer, Moniek ten Donkelaar. 

 

1. Opening:   
Peter opent de vergadering en heet iedereen welkom, in het bijzonder de 
nieuwe leden. 
We maken een kennismaking rondje en iedereen stelt zich even voor en geeft 
aan waarom hij/zij zitting heeft genomen in de ouderraad. 

2. Notulen d.d. 21 september 2009  

•••• Janneke noemt dat het volgende schoolfeest 11 december is. Dit wordt 
georganiseerd door de commissie BUAC (buitenschoolse activiteiten). Zij 
organiseren per schooljaar zo’n 4 schoolfeesten. In deze commissie 
hebben een aantal docenten zitting. 
Mocht er tijdens een feest assistentie van de ouderraad nodig zijn, krijgt 
het secretariaat bericht van Janneke. Het secretariaat zal dan aan de leden 
vragen wie deze assistentie wil verlenen.  

•••• Pennen ter afscheid: Janneke weet waar deze pennen liggen, en er wordt 
afgesproken met Pool van den Berg dat hij de pennen aan de reeds 
afgetreden leden zal bezorgen. 

Notulen worden goedgekeurd. 

3. Relevante actiepunten doornemen 

•••• Lesrooster: vanaf 1 augustus wordt er proefgedraaid met een nieuw 
rooster, per januari wordt dit definitief, ook komt er een nieuwe website. Er 
wordt gekeken of het lesrooster hierin een plek kan krijgen. Verder is er 
besloten dat er op dit moment nog per brief wordt doorgegeven als er 
(bijvoorbeeld door langdurige ziekte) een wisseling van leerkrachten is. Dit 
kan nog niet via het ouderportaal omdat deze informatie niet voor iedereen 
bestemd is. Het ouderportaal kan hier nog niet in scheiden. 

•••• Omschrijving taak:  Aan alle leden met een taak (commissieleden en het 
dagelijks bestuur) wordt gevraagd om een korte omschrijving van de taken 
te maken. Joke  stuurt aan degene die dit aangaat een mailtje met een 
voorbeeld. Het is de bedoeling dat dit de volgende vergadering klaar is. 

•••• Schoolkosten: Voor alle locaties geldt dat er per kind 2.50 euro naar de 
ouderraad gaat. Doordat er jaarlijks een aantal vaste activiteiten zijn 
waaraan de ouderraad een bedrage geeft, wordt 1.50 euro al bij voorbaad 
ingehouden. De vaste posten zijn: bijdrage ouderavond, foto 



eindexamenklas, bijdrage aankleding diploma uitreiking. Voor de 
ouderraad is er dan nog 1 euro per kind over voor andere doelen. 

4. Ingekomen stukken/mededelingen 

•••• De lijst met de vaste agendapunten is aangepast en wordt nog verder 
aangepast, na aanpassing wordt deze rondgestuurd aan alle leden. 

•••• Wim Jansen en Richard van der Stadt zijn gestopt met de ouderraad 
(omdat hun kinderen van de Geessinkweg af zijn)  Pool van den Berg zorgt 
ervoor dat zij een “bedank” pen ontvangen. 

•••• Voor de volgende vergadering op 12 januari wordt de zorgcoördinator van 
de Geessinkweg uitgenodigd. 

•••• Op 26 januari is de open dag van de Geessinkweg. Het is goed om dit 
samen voor te bespreken en wordt voor de volgende vergadering op de 
agenda gezet. 

5. Mededelingen J. Helmholt. 

•••• Op dit moment zijn er veel zieke leerlingen, (griep) Er zijn zelfs leerlingen 
uit 5 havo die alle PTA’s door ziekte gemist hebben. Om alle leerlingen een 
inhaalkans te geven worden de inhaalmomenten opgeschoven. 

•••• Het ouderportaal voor 4 havo leerlingen is weer hersteld, en werkt weer 
goed. 

•••• Het concept “maatwerk” wordt door het kernteam opnieuw bekeken en 
indien nodig bijgesteld. Het project draait nu een paar jaar en het is 
belangrijk om dit opnieuw kritisch te bekijken en te herijken. 

•••• Er zijn een aantal eisen gesteld om met een vmbo-t diploma naar 4 havo te 
mogen doorstromen. Op dit moment zitten er 20 leerlingen in 4 havo die 
vorig jaar hun vmbo-t diploma hebben gehaald. Om dit verder vorm te 
geven is dit in ontwikkeling, zowel inhoudelijk als organisatorisch. Het doel 
is om volgend jaar een pilot te draaien. 

•••• Vanuit het ministerie is er bepaald dat vanaf 2011 alle leerlingen een 
maatschappelijke stage moeten lopen. Dit houdt in, ongeveer 12 uur per 
leerling per jaar, en in totaal 60 uur per leerling gedurende de hele 
schooltijd. Deze stage moet voor het eindexamen zijn afgerond. Dit is 
nogal een organisatie voor de scholen omdat deze uren begeleid en 
afgetekend moeten worden. Er zijn verschillende ideeën die mogelijk zijn. 
Hier moet de komende tijd meer duidelijkheid over komen hoe dit aan te 
pakken. 

•••• Het nieuwe begrotingsvoorstel is klaar. Het is altijd weer een hele klus. Wat 
duidelijk is, is dat er volgend jaar waarschijnlijk wel bezuinigd zal moeten 
worden. 

 



6. Open functies 

•••• Er wordt besloten om de commissie communicatie onder het secretariaat 
te laten vallen. Het gaat erom dat de goedgekeurde verslagen van de 
ouderraad op de mail van Geessinkweg geplaatst worden. Aangezien er 
begin volgend jaar een nieuwe website komt, wachten we hier nog even 
mee tot het nieuwe jaar. 

•••• Voor de MR staat Peter Boers kandidaat samen met zijn zoon Mark, die 
vanuit de leerlingenraad kandidaat is. Beiden zijn hiervoor nog niet 
uitgenodigd, en weten dus niet wanneer en of ze verwacht worden. 
Janneke laat ze uitnodigen en neemt contact op met een contactpersoon. 

•••• Over het voorzitterschap is nog onduidelijkheid. Er is niemand die zich  
aanbiedt. Joke biedt aan om wel van functie te willen wisselen. Zij neemt 
dan het voorzitterschap op zich en dan kan iemand anders het secretariaat 
overnemen. Ria Arends wil hier over nadenken en laat dit aan Joke weten. 

7. Ouderavond met thema 

Er is een folder binnengekomen van Tactus. Wij zijn het er over eens dat een 
voorlichtingsavond over alcoholgebruik onder jongeren een goed thema zou 
zijn. Een aantal groepen leerlingen zijn hier ook middels een 
theatervoorstelling mee bezig. Aangezien de ouderraad een meer actieve rol 
wil, in de voorbereiding van de ouderavond, dan tot nu toe gebruikelijk was, 
moeten we in overleg met diegene die dit voorheen deden. Janneke neemt 
contact op met Astrid Struyk en met de andere organisatoren en laat Joke 
middels een mailtje weten wat de volgende stap zal zijn.  

Overleggen werkzaamheden, Contact opnemen met Tactus, datum plannen 
enz… 

8. Commissies 

•••• Lief en leed: Pool regelt pennen voor Richard en Wim. Verder stuurt hij 
een kaartje naar Els oude Kempers die herstellende is van een operatie. 
Naar Hans ter Heide als groet namens de ouderraad en datzelfde geldt 
voor Rivat (de hulp conciërge). 

•••• Verkeer:  Johan meldt dat er problemen zijn met het steeds weer opnieuw 
vernielen van het bushokje aan de Geessinkweg. Er wordt nu toch 
gekeken of het glas te vervangen is door kunststof. Dit horen we nog. 
Verder attendeert Johan erop dat er geld beschikbaar wordt gesteld door 
de gemeente om situaties in het verkeer rondom een school te verbeteren, 
maar dat de scholen hiervoor wel een plan in moeten dienen. Janneke 
geeft dit door aan dhr. Krisman die hier over gaat. 

•••• Financiën:  Peter meldt dat er nog voldoende geld in kas is en dat we 
moeten kijken naar een goed doel. Er wordt gezegd dat er al jaren wordt 
geklaagd dat het op het schoolplein zo donker is ’s avonds. Zowel tijdens 
vergaderingen maar ook tijdens schoolfeesten. Iedereen is het er over 
eens dat dit een mooie investering zou zijn voor de school en de 



leerlingen. Dit gaan we verder onderzoeken. Waar moet die verlichting aan 
voldoen?  wat zijn de kosten? moet er een sensor op? enz.. Dit wordt een 
actiepunt. 

9. Rondvraag 

•••• Ismael vraagt of er vaste afspraken zijn binnen de school, betreffende  het vrij 
vragen voor officiële feesten vanuit het geloof. Helemaal vast staan deze 
afspraken niet maar in overleg zal hier zeker ruimte voor zijn. 

•••• Peter regelt op donderdag 3 december 11 banketstaven voor de leerkrachten, 
als sinterklaas traktatie namens de ouderraad. 

 

Actiepunten: 
• Omschrijven van taken en voor de volgende vergaderi ng 12 januari 

doormailen naar Joke (ieder met een taak). 
• Joke legt middels een mail het bovenstaande actiepu nt uit (Joke). 
• Ouderraad gelden 2009/2010 overmaken (Janneke Helmh olt). 
• Nadenken over functie van voorzitterschap/ secretar iaat (allen). 
• Zorgstructuur (voor de volgende vergadering, 12 jan uari, een 

zorgcoördinator uitnodigen) (Janneke Helmholt). 
• Verslagen Ouderraad op nieuwe webmail (secretariaat ). 
• Aanpassen lijst vaste agendapunten en rol ouderraad  (Joke). 
• Aanwezigheid en ouderraadleden tijdens opendag 26 j anuari (allen). 
• Onderzoeken mogelijkheden buitenverlichting (allen) . 
• Bestellen banketstaven (Peter). 

 
 

 
Actiepunten langere termijn: 
• Speerpunten van de school. 
• Ontwikkeling cultuurlocatie. 
• Ontwikkeling doorstroom VMBO-T naar Havo. 
• Ouderplatform. 

 
De volgende vergadering is op dinsdag 12 januari om  19.45 uur.  

Vriendelijke groeten, 

Joke Rijnberg. (notulist) 

 

 

 

 

 
 



 

 

 


